

Школьные вести

Ежемесячная школьная газета

ГБОУ СОШ
с. Камышла

Выпуск № 4

Декабрь 2023

Новый год для детей – это пора сказок и чудес! В это время дети ждут прихода Деда Мороза, Снегурочки и, конечно же, подарков.

28-29 декабря состоялись сказочные представления от старшекласников.

Ребята с огромной радостью встретили самых долгожданных гостей на празднике – Деда Мороза и Снегурочку, Бабу-Ягу, Кощей



Бессмертного и других сказочных героев.

Новогодний праздник – чудесный праздник, связанный с надеждами на лучшее в грядущем году, с ожиданием исполнения всех желаний. Зал со зрителями, превратился в театр, на сцене которого разыгрывали

настоящее представление. Конечно же Деду Морозу и Снегурочке удалось преодолеть все трудности, которые они встретили на пути в нашу школу. И вот долгожданный момент настал. Символ наступающего года Сказочный дракон обещает ребятам исполнить все их самые-самые заветные желания в Новом году

"Ёлка Главы района"

Новый год-это единственный праздник, которому одинаково рады и дети и взрослые, все в ожидании праздника, подарков, веселья. 26 декабря в районном Доме культуры с. Камышла прошло ежегодное традиционное новогоднее мероприятие "Ёлка Главы района" для одарённых детей и детей, чьи папы находятся в зоне СВО, со всех образовательных учреждений м.р. Камышлинский. Педагоги дополнительного образования СП "Созвездие" и СП ДЮСШ "Фортуна" ГБОУ СОШ с. Камышла, совместно с своими воспитанниками детских объединений приготовили для детей новогоднюю сказку. Также в постановке принимали участие хореографические коллективы "Серпантин" и "Конфетти". Кульминационным моментом праздника стало приветственное слово Главы м. р. Камышлинский Багаутдинова Р.К. и вручение новогодних подарков.

Дети получили заряд положительных эмоций и бодрого предновогоднего настроения. А для организаторов праздника лучший подарок к Новому году – это видеть счастливые глаза детей и благодарных родителей! От нашей школы участвовали 45 учащихся.

В этом выпуске:

<i>Новый 2024 год</i>	1
<i>"День неизвестного солдата"</i>	2
<i>"Продвижение в Камышлинском районе"</i>	3
<i>Новости школы</i>	4



«День неизвестного солдата»

3 декабря - эта дата в России, отмечается с 2014 года ежегодно 3 декабря в память о российских и советских воинах, погибших во время боевых действий на территории страны или за её пределами. Дата выбрана в связи с тем, что именно в этот день, в 1966 году, в ознаменование 25-й годовщины разгрома немецких войск под Москвой, прах неизвестного солдата был перенесён из братской могилы на 41-м километре Ленинградского шоссе (на въезде в город Зеленоград) и торжественно захоронен у стены Московского Кремля в Александровском саду. Сегодня, 7-8 классах прошли классные часы, посвященные данной дате. Ребята посмотрели фильм Молодежного парламента «Неизвестный солдат», который был создан при поддержке Российского военно-исторического общества и после просмотра прошло обсуждение в формате открытого диалога.



«Международный день инвалидов»

3 декабря отмечается Международный день инвалидов. Основная задача этой даты — подчеркнуть важность инклюзивного общества, в котором люди с ограниченными возможностями имеют право на равные возможности и свободу выбора. В рамках этого дня учащиеся 9-11 классов посмотрели и обсудили фильм "Каждый 88". После просмотра фильма, классные руководители провели дискуссию с учащимися о том, каким образом этот фильм может помочь расширить их понимание и сострадание к таким людям.



«День добровольца»

Ежегодно 5 декабря в России отмечается День добровольца (волонтера), установленный Указом Президента РФ № 572 от 27 ноября 2017 года. Учреждению праздника предшествовала длительная история развития волонтерского движения в России, а выбор даты пал на день, когда отмечается Международный день добровольцев во имя экономического и социального развития, установленный в 1985 году по решению Генеральной Ассамблеи ООН. В рамках этого дня, учащиеся 3-10 классов посмотрели фильм «Лиза Алерт». В поиске пропавших. Из фильма ребята многое узнали о добровольческом поисково-спасательном отряде «ЛизаАлерт», который занимается поиском пропавших без вести людей.



«День Конституции»

12 декабря- День Конституции Российской Федерации День Конституции Российской Федерации – одна из значимых памятных дат российского государства, которая отмечается ежегодно. В 5-11 классах была проведена беседа «Что мы знаем о Конституции?». Также обучающиеся школы присоединились к Онлайн-акции "Всероссийский тест на знание Конституции РФ". Акция проводилась для оценки уровня правовой грамотности учащихся, а также для мотивации общества к изучению гражданского строя Российской Федерации и выполнению конституционных обязанностей.



"Продвижение в Камышлинском районе"

"Продвижение в Камышлинском районе". В первый день зимы в уютном актовом зале ГБОУ СОШ с Камышла собрались активные участники, "Движение Первых". м. р. Камышлинский, для участия в региональном проекте "Продвижение".

В актовом зале Камышлинской школы собрались активисты школ, советники директора по воспитанию, кураторы движения. Соавторы проекта Гусамова Камилла и Гайнанов Реналь открыли мероприятие. С приветственным словом выступили директор Камышлинской школы А.Х. Каюмова, Д. В. Казьмина – Ведущий специалист аппарата регионального отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодёжи «Движение Первых»; Р.М.Галимуллина председатель местного отделения "Движения Первых"



После торжественного открытия проекта прошла «Классная встреча» с Дарьей Казьминой. В непринуждённой и доброжелательной обстановке Дарья с соавтором встречи Сулейманом Сафиним отвечала на интересующие вопросы детей, рассказала о работе, "Движении", о том как строится сейчас работа в новом движении, о своей детской мечте и много интересного

Затем ребята -активсты, разделились на 6 команд и получили возможность узнать о деятельности Движения Первых через активность в формате "мозгового штурма". Реналь и Камилла задавали познавательные вопросы ребятам, волонтеры "ласточки" относили ответы команд счётной комиссии, для подведения итогов игры Шакурова А. И. специалист по организации в городском округе Самара помогла провести ребятам провести интерактивную игру.



"Мороз рисует на окне новогоднюю сказку"

В России День художника праздновали 8 декабря. Праздник мастеров холста и кисти был учрежден в 2007 году по инициативе Международной ассоциации «Искусство народов мира». Она была основана в 1988 году художником и меценатом Николаем Корниловым, который подарил несколько сотен картин из своего собрания городам России. Так, он передал около 700 полотен городу Петушки во Владимирской области, что позволило открыть там галерею современного искусства «НИКОР».

Изначально Международный день художника был праздником для узкого круга профессионалов. Однако со временем торжество трансформировалось в масштабное культурное и общественное событие, которое отмечают в нескольких странах мира. В школе каждый класс, при активном участии родителей принял участие в конкурсе "«Мороз рисует на окне новогоднюю сказку»". По итогам конкурса—среди учащихся 1-4 классов - 1 место -2б класс, 2 место- 1а класс, 3 место - 3а и 4б классы. Среди 5-8 классов - 1 место- 5а класс, 2 место- 7а класс, 3 место- 5б класс. Среди учащихся 9-11 классов- 1 место- 11 класс, 2 место -9а класс, 3 место- 9б и 10 классы. Поздравляем победителей и призёров!



ГБОУ СОШ с. Камышла

Главный редактор: Шайдуллин
Д.Р.

Контактная информация:

эл. почта:

kamyshl_sch_kmsh@samara.edu.ru

Наш адрес: 446970 Самарская
область, Камышлинский район, с.
Камышла, ул. Победы д. 139

Сайт:

<http://kamschool2.minobr63.ru>

Тираж: 50 экземпляров

Цена: бесплатно

“Соблюдая ПДД - не ока- жешься в беде!”

7 декабря, в 6а классе прошел классный час «Соблюдая ПДД – не окажешься в беде!», на котором шестиклассники расширили и закрепили знания по ПДД и профилактике ДДТТ. В ходе мероприятия, учащиеся узнали, что дороги не всегда были такими, как мы привыкли их видеть сегодня. Шестиклассники отгадывали загадки, сыграли в игру «Разрешается или запрещается». Ребята вспомнили и закрепили основные правила дорожного движения, а самое главное поняли – не стоит подвергать свою жизнь неоправданному риску. Соблюдать правила дорожного движения, быть осторожным на дороге – это не трусость, а умный расчет.



“Поддержка военнослужащих”

В рамках патриотического направления воспитательной работы, в целях поднятия духа и эмоциональной поддержки военнослужащих, не сущих службу на территории проведения специальной военной операции, обучающиеся школы написали бойцам письма со словами поддержки и поздравлениями с Новым годом.



“Танцуй ради жизни”

19 декабря, в рамках антинаркотической комиссии, в районном Доме культуры села Камышла под девизом «Педагог — не звание, Педагог — призвание» прошел шестой танцевальный конкурс «Танцуй ради жизни», где за звание лучших танцоров боролись 7 команд из разных образовательных учреждений района. Все выступления были очень выразительными и зажигательными, поэтому жюри было трудно сделать выбор. В старшей возрастной группе команда нашей школы «Контраст» одержала победу!



В младшей возрастной группе младшая команда нашей

школы «Будь в ритме» получила второе место!



“Пою тебе, моя Россия!”

8 декабря, в районном Доме культуры с.Камышла состоялся конкурс патриотической песни среди педагогических коллективов Камышлинского района «Пою тебе, моя Россия!», посвященный Дню героев Отечества и Году педагога и наставника! Конкурс носил соревновательный характер, где каждому коллективу предлагалось исполнить художественно-музыкальную композицию патриотической направленности в пределах 10-минут. Патриотические песни, в исполнении хора, зажигательный танец педагогов-наставников и их учителей никого не оставили равнодушными. коллектива школы Гран-при конкурса завоевала наша, Камышлинская школа!

